
MEDIENINFORMATION
Bienengarten, Räucherpflanzen und Aromapfad
NEU 2019:

Auch in diesem Jahr hat sich die Familie Senn wieder etwas Neues einfallen lassen!

Auf dem Weg durch die Alpenblumen- und Kräutergärten findet man nun einen Garten mit speziellen Blumen für Bienen und ganz besonderen Räucherpflanzen sowie einen Aromapfad. Zusätzlich wurden die Gärten rund um die Senhütte vom Verein „Natur im Garten“ ausgezeichnet!
Bei den wöchentlichen Führungen erfährt man viele interessante Details zu den 15 Themengärten. Auch beim Spielplatz gibt es wieder einiges Neues zu entdecken!
Die Märchenwiese, der Hexengarten, die Männer- und Frauensache

Ca. 1000 Pflanzen wachsen rund um die Sennhütte am Alpenblumen- und Kräuterweg. In den 15 verschiedenen, mit viel Liebe von der Familie Senn angelegten Gärten, ist für jeden Besucher etwas dabei. Der Hexengarten vermittelt altes Wissen aus der Hexenküche, in der Frauensache wächst das Männertreu und bei der Männersache sticht das Potenzkraut heraus. In der Märchenwiese findet man die Gummibärchenpflanze, den Colastrauch und vieles mehr! Es gibt aber auch viele tolle Geschenke aus dem Kräutergarten zu erwerben. So z.B. Kräutertee, Kräutersalz, Wiesensalbeisirup, Kräuterschokolade, Bienenhonig, Duftsackerln, hausgemachtes Kräuterwerk zum Räuchern uvm. Unter fachkundiger Anleitung gibt es Führungen durch die Gärten und anschließend erfolgt die Verarbeitung von Kräutern direkt zu Sirup, Smoothies, Tee oder Balsam. Ferner stehen das beliebte „Kräuterbrot-Backen“ oder der Rundgang durch den Alpenblumen- und Kräutergarten auf dem Wochenprogramm. Spätestens dann wird klar: Gegen jedes Zipperlein ist ein Kraut gewachsen! Neben dem Baumhaus in 13 m Höhe befindet sich das Kneippbecken, das zum Verweilen einlädt. 

Der betrunkene Wald, der Ameisengeist, das Himmelbett und der Monsterbaum

gehören zu den 15 Stationen des Waldlehrpfades, der ca. 1 km lang und leicht begehbar ist. Von der Sonnenterrasse der Sennhütte können Eltern ihre Kinder auf dem Naturspielplatz beobachten und dabei besonders die frisch verarbeiteten Kräuter in der Tiroler Küche genießen. Senn’s WunderWanderWeg führt seit einigen Jahren auch vom Maiensee in St. Christoph am Arlberg bis zur Sennhütte. Auf diesem Weg erfährt man viel Wissenswertes über die Natur und die Geschichte des Arlberg.
Für weitere Informationen steht Ihnen Familie Senn gerne zur Verfügung!

Tel: 05446-2048, Email: sennhuette@sennsationell.at  
www.SENNsationell.at , www.wunderwanderweg.at
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